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21,4%

50,3%

28,3%

 18 a 24

 25 a 44

 45 o más

EDAD

18,1%

13,8%

11,8%

12,3%

13,3%

10,2%

20,5%

 Capital

 Central

 Llanos

 C. Occidente

 Zulia

 Andes

 Oriente

REGION

38,4%

37,9%

23,7%

 Mas 500mil

 20mil 500mil

 Rural

TAMAÑO CENTRO POBLADO

Variables muestrales

49,9%

50,1%

 Masculino

 Femenino

SEXO

22,7%

9,5%

35,3%

5%

5%

22,4%

 Maduristas

 Chav no NM

 Opo MUD JG

 Opo HF

 Opo MCM

 No definido

DEFINICIÓN POLÍTICA

16,2%

52,5%

10,8%

18,1%

2,5%

 Marginal

 Pop baja

 Pop media

 Media

 Media-alta

CLASE SOCIAL

(23%)

(8%)

(41%)

(4%)

(6%)

(19%)

(11%)

(51%)

(15%)

(12%)

(11%)

*Nota: los porcentajes fuera de los gráficos representan el valor del dato para el 2° trimestre de 2019
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Cifra graficada corresponde a la diferencia entre optimismo y pesimismo

El clima de la naciónTotal país
(100%)

Gobierno de 
Hugo Chávez

Gobierno de 
Nicolás Maduro

Gobiernos de 
CAP Y Caldera
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I19 II19 III19

Crisis económica 26% 48% 46%

Problemas políticos 38% 30% 33%

Servicios públicos 18% 11% 8%

Crisis humanitaria 15% 10% 9%

23%

16%

9%

7%

6%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

 Inflación

 El gobierno de Maduro

 Inseguridad

 Crisis económica

 La corrupción

 La oposición

 Escasez de comida

 La guerra económica

 Salud Escasez medicinas

Servicios públicos

Servicio eléctrico

 Pobreza

I19

II19

III19

Principal problema del país
Total país

(100%)

Total de menciones: 2174
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43%

10%

9%

8%

6%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

0%

0%

 Inflación

 Crisis económica

 Escasez de comida

 Salud escasez medicinas

Cortes de luz

 Hambre, desnutrición

Racionamiento de agua

 Desempleo

 Inseguridad

 Transporte público

 Vivienda

 Falta de efectivo

 Problemas con la  gasolina

I19

II19

III19

I 19 II 19 III 19

Crisis económica 41% 60% 61%

Servicios públicos 34% 14% 18%

Crisis humanitaria 20% 25% 22%

Principal problema personalTotal país
(100%)

Total de menciones: 2202
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40%

35%

29%

28%

15%

14%

12%

12%

9%

5%

 Angustiado

 Enojado

 Desilusionado

 Desesperado

 Optimista

 Asustado

 Agradecido

 Tranquilo

 Entusiasmado

 Satisfecho

I19

II19

III19

6

Estado de ánimo dominante en los venezolanos

Total país
(100%)

Total de menciones: 3891

77% 76%

23% 24%
II16 III16 IV16 I 17 II 17 III 17 IV17 I18 II 18 III 18 IV18 I19 II19 III19

Estado de ánimo negativo Estado de ánimo positivo
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III 16 IV 16 I 17 II 17 III 17 IV 17 I 18 II 18 III 18 IV18 I19 II19 III19

Mala gestión de 
gobierno

59% 58% 54% 59% 54% 59% 57% 58% 62% 55% 57% 63% 62%

Sanciones por parte de 
EEUU y otros países 

- - - - - - 6% 7% 6% 10% 11% 10% 12%

Guerra económica

19% 20%

16% 14% 16% 17% 13% 15% 16% 18% 12% 9% 11%

Sabotaje de la 
oposición

13% 11% 16% 11% 12% 10% 8% 7% 11% 10% 8%

Caída de los precios del 
petróleo

20% 20% 16% 16% 13% 13% 10% 7% 6% 10% 7% 7% 5%

7

Responsable de la crisis económica

Principal causa de la crisis económica que atraviesa Venezuela

Total país
(100%)
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73%

29%

46%

35%

27%

40%

67%

50%

61%

67%

IV 2016 I 2017 I 2018 II 2018 III 18 IV18 II19 III19

No consigue Los consigue pero no los puede pagar

Las dos caras de la crisis: Escasez Vs inflación
Total país

(100%)

¿Últimamente qué es lo que más le afecta a Ud. personalmente: que no consigue lo que necesita o que lo que consigue no lo puede pagar? 
Siendo ambas, ¿qué le afecta más?

37%

28%

4%

19%

37%

20%

31%

60%

68%

83%
78%

52%

69% 68%

Capital Central Llanos Occidente Zulia Andes Oriente

 No consigue  No puede pagar

Por región
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¿Y usted en el último mes ha hecho transacciones en dólares, comprar o vender dólares o comprar o vender cosas en dólares?

Transacciones en dólares
Total país

(100%)

37%

63%

1%

35%

64%

1%

 Sí ha hecho  No ha hecho  Nsnc

II19 III19

54%
Zulia

27%
Andes

15%
Llanos

38%
Central

28%
Oriente

40%
Capital

43%
Occidente

*Solo se gráfica los que Si han realizado transacciones en dólares
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¿Y cómo consigue los dólares para hacer compras? 

13% Por la venta de alguna 

propiedad o cosa

30% Los compró a un tercero 

dándole bolívares o los tenía 
ahorrados

Cómo obtienen los dólares

7% Se los mandaron del exterior

3% Se los pagaron como sueldo 

o bono complementario

41% Se lo pagaron por un 

trabajo o venta de algo

3% Los tenía ahorrados

Base:700
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82%

50%

17%

49%

I 15 II 15 III 15 IV 15 I 16 II 16 III 16 IV 16 I 17 II17 III17 IV17 I18 II 18 III 18 IV18 I19 II19 III19

Tres veces al día Menos de 3 veces al día

¿Cuál de éstas frases refleja mejor lo que ocurre actualmente en su familia?: Comemos tres 
veces al día / comemos dos veces al día / comemos una vez al día o menos

(Pregunta cerrada)

Crisis social
hambreTotal país

(100%)

¿Conoce usted gente de su familia o sus amigos 
que esté pasando hambre? 

80% 77%

79%

19%

21%

20%

I 17 II 17 III 17 IV17 I 18 II 18 III 18 IV18 I19 II19 III19

Sí No
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84% 85%

83%

16% 15%
17%

I 18 II 18 III 18 IV18 I19 II19 III19

Tiene problemas para conseguir medicamentos

No tiene problemas para conseguir

12

¿Usted o alguien de su familia tienen problemas para 
conseguir medicinas o insumos para su salud? 

Crisis social
saludTotal país

(100%)

¿Dónde hay mayor escasez de medicinas?

90%
Zulia

77%
Andes

76%
Llanos

87%
Central

84%
Oriente

72%
Capital95%

Occidente

*Solo se gráfica los que tienen problemas para conseguir medicamentos
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Crisis social
Diáspora

2% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 1% 2%

25%

47%

37%
44%

33%

73%

50%

61%
55%

65%

I 15 I 17 IV 17 II 18 III 18 IV18 I19 II19 III19

Ns-nc Irse a vivir a otro país Quedarse en Venezuela

Imagine que en este momento usted puede irse a vivir a cualquier otro país 
¿Preferiría Irse a  vivir a otro país o quedarse  en Venezuela? 

Total país
(100%)
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8%

92%

Si ha pensado mudarse No ha pensado mudarse

14

¿Y usted ha pensado mudarse de ciudad dentro de 
Venezuela? 

Crisis social
Diáspora interna

¿A cuál ciudad ha pensado mudarse?

38%
10%

8%
8%

6%
6%

30%

 Caracas
 Mérida

 Valencia
 Barquisimeto

 Maracay
 Cumaná

 Nsnc

¿Y por cual razón ha pensado mudarse?

19%
15%

14%
11%

6%
4%

21%

 Más oportunidades para trabajar

 Se tiene mejor calidad de vida

 Tengo amigos y familiares allá

 Tienen una mejor economía

 Me gusta

 Posibilidad de tener una vivienda

 Nsnc

Base: 142

Base: 142

Total país
(100%)
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Servicios públicos
Electricidad

Total país
(100%)

¿Dónde usted vive, cómo es el servicio eléctrico?

9%

24%

28%

39%

6%

26%

18%

50%

 Siempre hay
electricidad

Ocasionalmente no hay
electricidad

 Cortes Programados

 Constantemente no hay
electricidad

II19 III19 La  cifra graficada corresponde al porcentaje de los que 
afirman tener problemas con el servicio eléctrico

94% 
tiene 
problemas 
con el 
servicio 
eléctrico

97%
Llanos

95%
Central

87%
Oriente

93%
Capital99%

Occidente100%
Zulia

98%
Andes
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Servicios públicos
Agua

Total país
(100%)

10%

25%

34%

32%

8%

26%

18%

48%

 Siempre hay agua

 Ocasionalmente no hay

Racionamientos programados

 Constantemente no hay

II19 III19

¿Dónde usted vive, cómo es el servicio de agua potable? 

La  cifra graficada corresponde al porcentaje de los que 
afirman tener problemas con el servicio de agua potable

92% 
tiene 

problemas 
con el servicio 

de agua

86%
Llanos

92%
Central

80%
Oriente

97%
Capital

100%
Occidente100%

Zulia

93%
Andes
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77% 
tiene 

problemas 
con el servicio 
de transporte 

público
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Servicios públicos
Transporte

Total país
(100%)

22%

33%

27%

17%

 Siempre hay transporte

 Ocasionalmente falta
transporte

 Piratas, camiones

 No hay transporte

¿Dónde usted vivé, cómo es el servicio de TRANSPORTE PÚBLICO? 

La  cifra graficada corresponde al porcentaje de los que 
afirman tener problemas con el servicio de gas doméstico

86%
Llanos

95%
Central

80%
Oriente

68%
Capital

85%
Occidente47%

Zulia

82%
Andes
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Responsable de la crisis de servicios públicos
Total país

(100%)

¿Y usted por qué cree que en general hay problemas en los servicios públicos, por saboteo de la oposición y 
la guerra contra Maduro o por mala gestión y corrupción del gobierno?

69%

28%

3%

 Mala gestión  Saboteo  Nsnc

I19 II19 III19

La  cifra graficada corresponde al porcentaje de los que creen que 
hay problemas en los servicios por la mala gestión del gobierno

71%
Llanos

68%
Central

70%
Oriente

74%
Capital

73%
Occidente66%

Zulia

58%
Andes
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6%
2% 3% 2% 2% 1%

70%

76%
83%

81%

25%
22% 16%

18%

II 18 III 18 IV 18 I19 II19 III19

 Nsnc
Si hay razones para protestar
No hay razones para protestar

19

La protesta
Razones

¿Cree usted que en la actualidad hay razones como para que la población venezolana proteste? 

Cifra graficada corresponde a “Sí hay razones para protestar”

Total país
(100%)

76%
Zulia

88%
Andes

80%
Llanos

77%
Central

82%
Oriente

77%
Capital90%

Occidente
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Dice que tienen razones 
para protestar

81% 

45%
Quisiera protestar, pero 
no lo ha hecho

36%
Ya ha protestado

Total país
(100%)

La protesta
Cuantos protestan

19%
No tienen razones para 
protestar
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58%

47%

67%

57%

14%

13%

13%

18%

11%

18%

5%

13%

15%

19%

15%

9%

Nada de acuerdo Poco de acuerdo Algo de acuerdo Muy de acuerdo

72%

61%

80%

75%

26%

37%

20%

22%

TOTAL PAÍS

CHAVISTAS

OPOSITORES

NO DEFINIDOS

Desacuerdo (Nada + Poco) Acuerdo (Algo + Muy)

¿Como Maduro no se va a ir, hay que adaptarse para sobrevivir?

Total país
(100%)

Adaptarse o resistir
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28%

71%

 Bueno  Malo

En términos generales, ¿Cómo calificaría usted este gobierno de Nicolás Maduro: como muy bueno, 
bueno, malo, o muy malo? (Pregunta cerrada)

Evaluación de la gestión de gobierno de Maduro

Total país

3%

17%

9%

4%

25%

42%

 Muy bueno

 Bueno

 Regular bueno

 Regular malo

 Malo

 Muy malo

24%

37% 35%
25% 27%

34%

23%

75%

63% 65%
75% 74%

66%
76%

Capital Central Llanos Occidente Zulia Andes Oriente
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¿Usted cree, como dice Maduro, que le están dando un golpe de Estado dirigido por los Estados Unidos para derrocarlo; o con lo que dice Guaidó, 
que Maduro está usurpando el poder y hay que tener un gobierno de transición para hacer elecciones libres y elegir un presidente legítimo?

¿Usurpación o golpe de Estado?
Total país

(100%)

35%

58%

7%

34%

59%

8%

33%

56%

12%

 Golpe de Estado  Usurpación  Nsnc

I19 II19 III19

18-24 años 45 o más años

28%
35%

25-44 años

34%

53%55%
61%

Golpe de Estado
Usurpación
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¿Quién cree usted que es el Presidente legítimo de Venezuela, Guaidó o Maduro?

Total país
(100%)

10% 12% 12%

53%
49%

43%37% 39%

45%

I19 II19 III19

 Nsnc Juan Guaidó Nicolás Maduro
38% 40%

19%

71%
60%

36% 38%

53%
45%

68%

28%
35%

55%

38%

Capital Central Llanos Occidente Zulia Andes Oriente

Juan Guaidó Nicolás Maduro

18-24 años 45 o más años

48%

40%

25-44 años

42%
47%46%

42%

La legitimidad de Juan Guaidó como presidente
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58%
57% 49%

36%

40% 48%

I19 II19 III19

Total país

41%

55%

37%

69%
60%

41% 45%
56%

43%
55%

30%
40%

59%
50%

Capital Central Llanos Occidente y
Zulia

Zulia Andes Oriente

Bueno Malo

En términos generales, cómo calificaría la actuación de Guaidó como Presidente interino nombrado por la 
Asamblea Nacional: ¿cómo muy buena, buena, mala, o muy mala? 

Evaluación de la gestión de Juan Guaidó

10%

27%

19%

6%

17%

17%

9%

24%

17%

7%

19%

22%

 Muy bueno

 Bueno

 Regular bueno

 Regular malo

 Malo

 Muy malo

II19 III19

Total país
(100%)
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56%

43%

51%

58%

55%

33%

52%

44%

39% 42%

I 2017 II 2017 IV 2017 I 2018 II 18 III 18 IV 18 I19 II19 III19

De acuerdo con el diálogo

En desacuerdo con el diálogo

26

¿Usted está de acuerdo o no está de acuerdo con que el gobierno y la oposición se sienten a dialogar?

La mesa de diálogoTotal país
(100%)

De acuerdo con el 
diálogo 69% 48% 46%

En desacuerdo con 
el diálogo

28% 50% 48%

Nsnc 2% 2% 6%

El diálogo divide a la oposición
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Si no es un dialogo, sino que es una negociación para cambiar el CNE, liberar a los presos políticos y acordar convocar nuevas 
elecciones, con supervisión de otros países que obliguen a llegar a acuerdos ¿Usted estaría de acuerdo o no estaría de acuerdo con que 

el gobierno y la oposición se sentaran a negociar?

5% 6% 4% 6%

68%
60%

68% 64%

27% 34%
28%

30%

IV18 I19 II19 III19

Ns-nc

De acuerdo con la negociación

En desacuerdo con la negociación

El proceso de negociación

De acuerdo con la 
negociación

37% 83% 65%
En desacuerdo 

con la negociación 57% 15% 25%

Nsnc 6% 2% 10%

Total país
(100%)
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Y si fuera una mediación internacional como la de Noruega, que logre que chavismo y oposición lleguen a acuerdos, como celebrar 
elecciones presidenciales y de la Asamblea Nacional, junto con el cambio del CNE y del Tribunal Supremo, y una ley de amnistía que 

permita que dirigentes del chavismo no sean procesados judicialmente y puedan participar en elecciones, se liberen a los presos políticos 
y se levanten las inhabilitaciones a partidos y políticos y se levanten las sanciones al país, ¿Usted estaría de acuerdo o no estaría de 

acuerdo con que el gobierno y la oposición se sentaran en esa mediación?

Mediación internacional
Total país

(100%)

57%

36%

8%

56%

38%

6%

De acuerdo con la
medicación

En desacuerdo con la
mediación

 Nsnc

II19 III19

De acuerdo con la 
mediación 

internacional
59% 59% 48%

En desacuerdo con la 
mediación 

internacional
34% 38% 42%

Nsnc 7% 3% 10%

La mediación internacional divide 
a los seguidores del gobierno
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Participaría en unas elecciones parlamentarias con el actual CNE y con Maduro en la presidencia

Total país
(100%)

Elecciones parlamentarias con actual CNE 

Si votaría en unas nuevas elecciones

No iría a votar en unas nuevas elecciones

*Nota: no se gráfica No sabe no contesta.

35% Si participara 

en unas elecciones 
parlamentarias con el 

actual CNE y con Maduro 
en la presidencia

63% No participara 

en unas elecciones 
parlamentarias con el 

actual CNE y con Maduro 
en la presidencia

Por grupo etario

18-24 años 45 o más años

28%
40%

25-44 años

35%

59%63%69%

Por clase social

Popular

38%

Media-Alta

28%

71%
60%
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56% si participaría 

en unas elecciones 
parlamentarias con un 

nuevo CNE, con 
observación internacional 
y sin inhabilitados, pero 

con Maduro en la 
presidencia

Participaría en unas elecciones parlamentarias con un nuevo CNE, con observación internacional y sin 
inhabilitados, pero con Maduro en la presidencia

Total país
(100%)

Elecciones parlamentarias con nuevo CNE 

*Nota: no se gráfica No sabe no contesta.

42% no participaría 

en unas elecciones 
parlamentarias con un 

nuevo CNE, con 
observación internacional 
y sin inhabilitados, pero 

con Maduro en la 
presidencia

Si votaría en unas nuevas elecciones

No iría a votar en unas nuevas elecciones

Por grupo etario

18-24 años 45 o más años

53% 59%

25-44 años

55%

39%
42%45%

Por clase social

Popular

57%

Media-Alta

54%
44%41%



Servicio de Análisis de Entorno PERFIL 21
Trabajo de Campo: Del 12 al 30 de septiembre de 2019. Muestra: 2.000 entrevistas Urbano - Rural. Margen de error global: es +/- 2,24%

Esta copia pertenece a: Ignacio Juaristi

31

79% si participaría 

en unas elecciones 
parlamentarias con un 

nuevo CNE, con 
observación internacional 
y sin inhabilitados, y sin 

Maduro en la presidencia

Participaría en elecciones parlamentarias y de Presidente con un nuevo CNE, con 
observación internacional y sin inhabilitados y sin Maduro en la presidencia

Total país
(100%)

Elecciones con condiciones democráticas 

*Nota: no se gráfica No sabe no contesta.

18% no participaría 

en unas elecciones 
parlamentarias con un 

nuevo CNE, con 
observación internacional 
y sin inhabilitados, y sin 

Maduro en la presidencia

Si votaría en unas nuevas elecciones

No iría a votar en unas nuevas elecciones

Por grupo etario

18-24 años 45 o más años

83%
74%

25-44 años

79%

21%17%
14%

Por clase social

Popular

75%

Media-Alta

87%

11%

21%
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Intención de participar en unas 

elecciones presidenciales con condiciones democráticas 

63%
37%

Sí votaría No votaría

Nota: Se asume que participan los que dicen que van a votar que tienen una 
seguridad de hacerlo muy alta (8 9 10) en una escala del 1 al 10

Asumiendo REP de 20.526.978 millones (CNE)
Votan en elecciones  con condiciones democráticas:  16.144.468 venezolanos

Elecciones con condiciones democráticas

Si votaría 47% 79% 55%

No votaría 53% 21% 45%

Total país
(100%)


